



聚焦荥阳两会 解读

2016年1月28日 星期四 编辑:刘书芝 美编:董思秀 校对:海梅

报告摘要 五年来,我们全心全意强保障、惠民生、促和谐,群众获得感得到持续提升。建立健全“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制,创新建立“四级预警”“四融合工作法”等工作机制,网格化管理保持郑州五县(市)第一。坚持发展为民、发展惠民,全市财政民生支出累计达112亿元,较“十一五”时期翻一番;新增城镇就业3万人,农村劳动力转移就业8.8万人;完成易地扶贫搬迁1.6万人,累计脱贫2.2万人;城乡居民人均收入较“十一五”末分别增加10008元、7030元,年均分别增长11.3%、13.2%;城乡居民储蓄存款余额达186.2亿元,是“十一五”末的2.1倍。

民生支出32.1亿元

去年,荥阳财政民生支出32.1亿元,占一般公共预算支出78.8%,63项三级民生实事基本完成。各项社会保险新增参保1.1万人,城镇居民医保、新农合最高补偿标准分别提高至36万元、30万元;城乡“低保”标准分别提高至520元、290元,“五保”集中供养和分散供养人均标准分别提高至6960元、4176元。新增城镇就业6648人,农村劳动力转移就业1.9万人。

医疗卫生乐无忧

社会事业投入加大。荥阳市八小、二幼开工建设,荥阳市二中迁建项目主体完工。荥阳市健康管理中心建成投用,为基层医

舞台艺术送农民

组织“舞台艺术送农民”等文化惠民活动278场,新建新型社区文化活动中心14个,建成郑州首个县级街区自助图书馆。完成苏寨

开放水平持续提升

与世界象棋联合会、亚洲象棋联合会、欧洲象棋联合会、德国象棋协会等国际象棋组织建立合作沟通,成功举办第十七届亚洲象棋个人锦标赛暨首届亚洲象棋嘉年华启动仪式,组

“雷霆扫毒”保平安

建设DNA数据库,“2010·5·3”荥高命案成功侦破;完成视频监控系统建设一期工程,开展“雷霆扫毒”“平安创建”等专项行动,现行命案侦破率100%。

以“六落实”强化安全生产基层基础工作,深入开展“查尽责、除隐患、保安全”活动,安全生产形势持续稳定。

坚持标本兼治解决问题,大力推进为民信访、阳光信访、法治信访和责任信访,赴上三级访起数、人数分别下降42%、14%。

设立14个乡镇(街道)食品药品监督管理所,完善三级联动监管网络,全年未发生等级以上食品药品安全事故。

记者 姚辉常

人。新建棚户区改造安置房2062套、公共租赁住房829套,改造老旧小区32个,发放廉租住房租赁补贴26.6万元。建成易地扶贫搬迁住宅1695套,完成贫困村整村推进项目6个,实现脱贫人口8635人。

募集慈善资金1226.7万元,帮扶困难群众1.1万人。为三类残疾人发放特殊生活补贴647万元。落实各类计生补助资金1920万元。

疗单位更新设备551台(件),按照省级示范化标准升级改造预防接种门诊5家,创成“郑州市慢性病综合防控示范区”。

民居、秦氏家庙保护性维修,新增省级非物质文化遗产2项。

团参加“2015楚河汉界首届亚洲象棋文化博览会”,荣获“特别贡献奖”;与中国象棋协会、河南天伦旅游发展有限公司共建“世界象棋文化之都”战略合作协议顺利签署。



富民强市解民忧



财政

荥阳财政民生支出**32.1亿元**,占一般公共预算支出**78.8%**



教育

荥阳市八小、二幼开工建设,荥阳市二中迁建项目主体完工



保健

荥阳市健康管理中心建成投用



医疗

创成“郑州市慢性病综合防控示范区”



文化

“舞台艺术送农民”等文化惠民活动**278场**



安居

开工建设新型社区**58个**,建成安置房**400万**平方米,回迁群众**4.1万人**



低保

城乡“低保”标准分别提高至**520元、290元**



就业

新增城镇就业**6648人**,农村劳动力转移就业**1.9万人**



慈善

募集慈善资金**1226.7万元**,帮扶困难群众**1.1万人**

象棋

中国象棋协会、河南天伦旅游发展有限公司共建“世界象棋文化之都”

安保

荣获“上合组织政府首脑(总理)理事会第十四次会议郑州市服务保障工作先进单位”



西部原著
Original West County
6493 6666

恭贺两会圆满举办

1成住洋房 6礼贺新年

中原路上·高铁站旁·千亩洋房社区
120—200m²墅院洋房
86—110m²精奢洋房,迎新钜惠!
(以上为建筑面积)

本广告非法律要约,仅供参考,最终以政府相关部门批文及合同为准。